



热烈祝贺

江苏省姜堰中等专业学校教师
许捷获评国家教育部2024年中等职业
学校公共基础课教师教学设计与
展示交流活动“案例展示者”

主编:申海峰

副主编:孙长春 何学桂

执行主编:周逸平

责任编辑:花文林

组版编辑:徐冬梅

体艺盛宴 律动青春

我区举行首届体育艺术节

本报讯(记者 鲁敏 通讯员 钱佳俊)10月23日,我区首届青少年体育艺术节暨区励才实验学校2024年科技体育艺术节开幕,副区长陆锋,区委教育工委书记、区教育局局长申海峰,区文体广旅局党组书记、局长黄海晏,区委教育工委书记、区教育局副局长孙长春,区委教育工委委员刘付刚,区文体广旅局党组成员谷兴,励才实验学校理事会理事长王万军,城区各学校书记、校长,局机关相关科室负责人参加活动。

申海峰在开幕式致辞中表示,姜堰自古崇文重教、体艺人才辈出。如今的姜堰教育,正积极策应“康养名城、活力姜堰”发展定位,深入推进“五育融合、全面育人”,体艺之花争奇斗艳、满园芬芳。

申海峰希望,同学们能够释放激情“嗨起来”,尽情享受你来我往、相持不下的博弈交锋,也能够凝神静思“静下来”,用艺术的方式丰盈精神、完善自我,涵养气

质、温润心灵;各校重视体艺项目推广普及,开足开齐体艺课程,推进体艺人才贯通培养,张扬文化特色和竞技风采,彰显“真、善、美”的艺术追求,展示“更高、更快、更强”的体育精髓,共同迈向活力教育的美好明天。

开幕式上,护旗队方阵、会徽方阵迈着整齐有力的步伐进入会场,紧随其后的是鲜花方阵、彩旗方阵、裁判员方阵、红石榴方阵、小学部方阵。现场举行了庄严的升旗仪式,国旗、区励才实验学校校旗、运动会会旗在现场人员的注目礼中冉冉升起。随后,裁判员代表、运动员代表分别上台宣誓。陆锋宣布本届体育艺术节开幕。

本届体育艺术节既是一次交流切磋、健体竞技的体育盛会,又是一次展示成果、彰显特色的文艺集会。现场举行的航模飞行表演、节目表演,全方位展示了广大学子的青春活力。励才学校小学部特色展示《祖国在我心窝里》用清脆童声演绎灼灼爱国情;小学

部方阵表演《乘风破浪》诠释了武术与韵律操的完美融合;科创部特色展示《遇见科创 筑梦远方》展示了学生们对梦想的执着追求;科创部、七年级方阵表演《旗舞飞扬》彰显少年报效祖国的赤胆忠心;七年级学生街舞表演《炫出未来》舞力全开,炫出风采;八年级方阵表演《精忠报国》展现功夫扇的刚柔并济;九年级方阵表演《鼓韵莲湘》激情四射,刚劲奔放;淮海小学特色节目《成长淮海“足”下生辉、共绘“篮”天》,用小足球和小篮球展示青少年团结精神和拼搏风采;康华小学《活力康华“绳”彩飞扬》为大家呈现了精彩绝伦的花样跳绳表演。

据悉,本次体育艺术节活动将持续至11月底,分为体育竞技与艺术两大类,具体项目包含田径、羽毛球、篮球、声乐、舞蹈、器乐、戏曲、儿童画、水墨画、软笔书法、硬笔书法、素描等,为热爱体育和艺术的学子们提供了风采展示的广阔舞台。

区教育局领导慰问 近期获省赛一等奖教师

本报讯(通讯员 钱佳俊)10月24日,区委教育工委书记、区教育局局长申海峰先后到姜堰中学、实验幼儿园,向江苏省高中音乐青年教师教学基本功比赛一等奖获奖教师徐安杰,江苏省学前教育青年教师教学基本功比赛一等奖获奖教师徐捷送上祝贺和慰问。区教师发展中心副主任沈小军,区委教育工委委员刘付刚,姜堰中学党委书记孙友新,实验幼儿园园长陈珠参加活动。

在姜堰中学,申海峰表示,徐安杰老师作为新教师代表,能在省高中音乐青年教师基本功大赛中获得一等奖,实属不易,实现了我区音乐教学省基本功大赛一等奖零的突破。他勉励徐安杰老师利用自己的专业特长,不仅要站稳高中音乐课堂,提升学生综合素养,发现和培养艺术拔尖人才,更要在创新开展学生特色活动、丰富校园文化生活方面,充分发挥引领示范作用。

在区实验幼儿园慰问时,申海峰指出,徐捷老师是我区青年教师的优秀代表,基本功扎实,敬业精神强,入职以来,每年都能实现教育人生的小跨越,这次比赛获奖,是近年来我区学前教育教师基本功竞赛获得的最高奖项,这既是徐老师专业积淀的充分体现,更是固脚工程的成果彰显,希望徐捷老师保持争第一、创唯一的精气神,用高质量的学前教育呵护幼儿成长,同时积极投身园内课程建设,发挥辐射作用,用高品质课程擦亮姜堰幼教金品牌。

马庄小学组织“祖国我为你骄傲”主题观影活动

本报讯(通讯员 李梦娟)10月24日,马庄中心小学组织全体师生开展“祖国我为你骄傲”主题电影观看活动。

全体师生一起观看了电影《长空之王》《万里归途》这两部电影。《长空之王》讲述了雷宇等年轻飞行员在队长张挺的带领下,参与新型战斗机的试飞,最终成为优秀试飞员的故事。影片展现了试飞员这一鲜少被大众所熟知的空军神秘群体,揭秘了最新式战机诞生的艰辛历程。电影《万里归途》通过展现外交官在撤侨过程中的英勇事迹,向观众传递了国家的力量和温暖。同时,影片也反映了普通人在面临危机时的坚韧和勇气。

观影结束后,大家纷纷表示,新中国的科技日新月异,祖国日益强大,我们要努力学习,用优异成绩报效祖国。

罗塘高中 强化校园食安培训

本报讯(通讯员 林华)10月23日,罗塘高中举行食堂食品安全培训。

该校副校长张网军首先强调了学校食品安全的重要性:一是食品安全直接关系到学生的身体健康和学习生活;二是直接影响学校的声誉和形象、家长和社会对学校的信任度。

随后,张网军结合该校实际分析了学校食堂食品安全风险点,进一步强调学校食品安全管理措施的落实。对食品进货、储存、清洗、加工、消毒、留样等从业人员操作规范要求进行了深入细致的讲解,张网军就学校食物中毒的预防与应急处理进行了详细培训。



10月22日,区实验初级中学组织学生走进区博物馆,参加由区文体广旅局主办的“王俊平书法陶刻展”开幕活动,感受艺术的魅力,培养学生良好的审美情趣。图为同学们在聆听陶刻大师王俊平的讲解。 卢敏妍 摄

区教育局周三服务日走进张甸中心小学

本报讯(通讯员 王欣弛)10月23日,区教育局“周三服务日”指导组走进张甸中心小学,对该校进行教育教学工作专业指导。

首先,指导组一行观看了校园环境,随后以扫课的方式深入课堂,累计扫课30多节。课后,指导组成员分别对上课教师和相关年级组的

教育教学工作进行了深入细致的指导。他们结合课堂实际,从教学方法的优化、课程内容的设计、学生参与度的提升等方面提出了建议。

在反馈交流会上,指导组成员对该校取得的成绩表示肯定,对学校“让生长可见”的办学文化理念高度赞同,对以学为中心的“4S

生长式课堂”教学范式的建设给予了高度评价。同时要求学校将集体备课与专题教研相结合,进一步发挥集体智慧和协作精神,加强学校社团建设,丰富校园和班级文化建设,加快教师发展步伐,锚点目标,优化举措,创新发展,努力打造高质量高品质农村教育。